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97090496 Matrice 4em Eco
Exercice 1
. . { x+4y=35
Soit le systéme (S)
2x+3y=1

a)Ecrire ce systeme sous la forme AX=B en précisent la matrice A et les vecteurs-colonnes X et B.

b) Vérifier que A est inversible et donner sa matrice inverse A
¢) En déduire la résolution du systéme(S).

Exercice2
011
Soit M=|1 0 1
1 10
1) Caleuler M x M, notéeM’
2) Vérifier que la matrice M est inversible et donner 'expression de M ™
X 3
3) Résoudre le systtme M| y|=|2
z 1

Exercice3 : (Bac 2009)

Une usine fabrique des téléviseurs, des lecteurs DVD et des chaines stéréo. Elle utilise dans la
fabrication de ces appareils trois types de composants notés A, B et C.
*La production d’un téléviseur nécessite 1 composant €lectronique de type A, 4 de type B et 2 de type C.
*La production d’un lecteur DVD nécessite 2 composants électroniques de type A, 5 de type B et 4 de
type C.
*La production d’une chaines stéréo nécessite 2 composants électroniques de type A, 2 de type Bet 5 de
type C.
Lyzlzjznnsnmmatinn journaliére en composants électroniques est de 150 de type de A, de 300 de type B et de
330 de type C.
On désigne par a, b et ¢ respectivement le nombre de téléviseurs, de lecteurs DVD et de chaines stéréo que
produit I"'usine en un jour.

x+2y+2z=150
1) Montrer que (a, b, ¢) vérifie le systéme (5) :q4x+5y+22=300

2x+4y+52=330
2) Ecrire la matrice M du systéme (S).

-17 2 6
3) Soit la matrice N=% 16 -1 -6
-6 0 3

Calculer M x N. En déduire que M est inversible et donner sa matrice inverse.
4) Déterminer alors a, b et c.

Exercised : (Bac 2008)
S5x+Ty+9z=235

1) On considére le systeme (S)7 x+2y+3z=065
2x+2y+32z=80

a) Déterminer la matrice M du systéme (S).

0 -1 1
b) Démontrer que la matrice M est inversible et vérifier que M Tl 1 -1 -2
-2 4
3 3

¢) Résoudre alors le systéme (S).
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